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Уважаемые акционеры АО «Большой Гостиный Двор»!

                    В связи с вступлением в силу изменений, принятых Федеральным законом от 08 августа 2024 года N 287-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об акционерных обществах» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Закон), АО «Большой Гостиный Двор»  (далее – Общество) вправе принять решение о приостановлении выплаты дивидендов акционерам, которые имеют право на получение дивидендов и зарегистрированы в реестре акционеров АО «Большой Гостиный Двор». 
            Условия приостановления выплаты дивидендов определены ст. 43.1 Закона;
Уведомляем Вас о том, что решением  Совета Директоров АО «Большой Гостиный Двор» от  01 марта 2025 года принято  решение приостановить  выплату дивидендов акционерам Общества, отвечающим условиям, перечисленным в пункте 1 статьи 43.1. ФЗ «Об акционерных обществах».
Акционеры, в отношении которых Советом Директоров было принято решение о приостановке выплаты дивидендов, смогут получить дивиденды  в заявительном порядке при предоставлении актуальных данных (банковских реквизитов и (или) почтовых адресов).
Обращаем внимание акционеров, что в соответствии с п. 9 статьи 42 Закона РФ «Об акционерных обществах» лица, не получившие дивиденды в связи с отсутствием необходимой и актуальной информации, могут обратиться с требованием о выплате в течение трех лет с даты принятия решения об их выплате. 
              В связи с изложенным, настоятельно рекомендуем Вам предоставить или обеспечить актуальность Ваших анкетных данных в реестре акционеров АО «Большой Гостиный Двор», включая реквизиты банковского счета и (или) почтовый адрес для выплаты дивидендов. Актуализировать данные можно путем представления Регистратору АО «Большой Гостиный Двор» обновленной Анкеты зарегистрированного лица.
           В случае непредставления лицом, зарегистрированным в реестре акционеров Общества,  информации об изменении своих данных, Общество  и Регистратор не несут ответственности за возникшие у данного лица в связи с этим убытки.
           Внести изменения в анкету и указать реквизиты для выплаты дивидендов возможно только при личной явке в присутствии уполномоченного представителя Регистратора  (АО «НРК - Р.О.С.Т.»): Северо-Западный филиал по адресу: 1191119, Санкт-Петербург, наб. Обводного канала, д.93а, литера А, этаж 3, офис 5Н, Бизнес-центр «Нептун», тел. 424-21-22;
          Внести изменения в реквизиты для выплаты дивидендов вы можете также  путем подачи заявления по месту нахождения АО «Большой Гостиный Двор»: Санкт-Петербург, Невский пр, д.35, административный корпус, каб.311.
Справки по телефону (812) 630-00-36  с 10.00 до 19.00 с понедельника по пятницу.
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